

总有些信息您用得着

旅游

全省将解决廉租房26万套

时政

由省住房和城乡建设厅、省发展改革委、财政厅制定的2009年廉租住房保障工作计划昨日下发,该计划提出,今年将以实物方式,结合发放租赁补贴,解决全省26万户城市低收入住房困难家庭的住房问题。其中,年内完成租赁补贴发放23.5万户,新增实物配租房源25362套,开工建设廉租住房73390套。

李雪

我省开始清理房地产行业收费项目

7日,省政府“两转两提”工作领导小组办公室下发《河南省综合治理房地产行业经营环境工作实施意见》,即日起至年底,我省将对涉及房地产行业的收费项目进行清理。据悉,这是我省首次尝试对某个行业进行经营环境综合治理。本次清理将集中取消不合法的收费项目,降低不合理的收费标准,清查乱收费问题,规范收费行为,打击欺行霸市、敲诈勒索、强装强卸、恶意阻工等违法行为,对于扰乱企业治安环境的行为将给予严厉惩处。如果发现房地产行业有不合法的收费项目,请大家举报。投诉举报电话:0371-66361233、电子信箱(lzlt@henan.gov.cn)。

裴蕾

全省清查建筑工地安全隐患

当前,全省建筑工地主要存在七大安全隐患问题。昨日,省住房和城乡建设厅发布2009年第一季度建筑施工安全生产巡检情况。有的市级建设行政主管部门对县(市)建设主管部门业务检查指导不够,安全监督的力量不足,安全监管人员业务素质不高,辖区内的在建工程项目存在着安全管理不到位,安全隐患多,文明施工较差等问题。省住房和城乡建设厅要求,对存在严重问题和安全隐患的企业项目停工整改,记入不良诚信记录,进行媒体曝光,给予暂扣、吊销安全生产许可证,降低企业资质等处理。

李雪

金水区为优秀楼企发“红包”

企业做得好,物业服务得好,政府给发“红包”。昨日,金水区召开2009年度金水区楼宇经济建设工作会议,对在过去一年中做出贡献的“十佳楼盘”及物业公司给予奖励。

李丽君

登封缴地税可以刷卡了

税务

近日,登封市地税局与登封市农行联合协作,在登封市行政服务中心地税办税窗口为纳税人安装了3台POS机,纳税人前来缴纳税款时不再携带大量现金,只要使用自己已有的银联卡即可实现税款的立即缴纳。这样不仅确保了纳税人缴纳税款的安全性,同时也排除了税款保管过程中存在的各种隐患,极大地方便了纳税人。

袁建龙

嵩山世界地质公园成“国土资源科普基地”

科技

近日,嵩山世界地质公园被国土资源部命名为中国首批国土资源科普基地。国土资源科普基地是指能独立开展土地资源、矿产资源、海洋资源、基础地质、地质环境、地质灾害、测绘科技等国土资源领域国情教育和科学技术普及活动的科技场馆、科学实验基地、资源保护区等。专家评价,嵩山地区的地壳演化历史,为研究、追溯中国大陆乃至全球的地壳演化历史提供了重要佐证,也为社会各界了解地质历史提供了重要窗口。

袁建龙

郑州至西安大巴车票降价

交通

自5月8日起,郑州至西安豪华大巴全程票价由原来的135元/人降为80元/人,和普通快硬座火车票票价相差无几。目前郑州火车站始发列车T197途经西安的单程硬座票价为73元,行程6个多小时。郑州交运集团的郑州至西安豪华大巴单程行驶时间需要7个小时,票价由原来的135元/人降为80元/人,每天5个班次,分别在8时30分、10时、11时30分、13时、15时从郑州汽车长途中心站发车。

王菁

预防手足口病 目前还没有疫苗

卫生

昨日,晚报QQ聊有读者反映,去柳林镇医院打疫苗排队的人特别多,希望医院下午也能够打针。看到报道后,有读者询问手足口病疫苗的事情,记者从有关部门了解到,目前手足口病还没有疫苗。据了解,柳林镇医院现已动工开建医疗综合楼了,明年4月就可以投入使用,新的综合楼建筑面积有9000多平方米,建成后可以满足附近居民的公共卫生和医疗服务的要求。

李丽君

黄河大堤附近居民将吃上自来水

市政

由郑州市自来水公司承担的绿城路给水工程,正在紧锣密鼓的进行。该工程位于惠济区老鸦陈黄河大堤南岸以南、大河路以北、天河路以东,工程将于8月底完工。届时,附近3万多名居民将告别吃“井水”的历史,用上高品质的自来水。

张华

我省将拍卖90万吨小麦

经贸

经国家有关部门批准,受中国储备粮管理总公司委托,河南省粮食交易物流市场将于5月13日举办“最低收购价小麦竞价销售交易会”。此次竞价销售的小麦90万吨。凡国内具有粮食经营资格的企业均可参加本次竞价销售交易会。交易方式为现场计算机和网上同时竞价交易。

徐刚领

河南隧道台车首次出口

日前,由河南华宝工业有限公司生产的4台隧道台车,货值20万美元,顺利出口巴基斯坦。据悉,这是河南省该类产品首次出口。

徐刚领

眩晕危及生命

乌市有位有名的企业家,整天处于紧张、忙碌的工作之中,曾出现过断断续续、时轻时重的头晕、目眩、头昏的现象,却没有引起他的重视。去年三月二日,从早晨一直忙到晚上十点多钟,正要起身回家,突然出现剧烈的眩晕、呕吐,随后便不省人事,赶紧送往医院急诊科,通过CT检查脑部,发现蛛网膜下腔大面积出血,生命垂危,紧急施行颅内手术,结果抢救无效而死亡,终年38岁。然而,惨痛的教训背后,留给我的思考是什么呢?那就是患者不容忽视的早期症状之一——眩晕!!!

目眩和头晕二者在医学上统称为眩晕。眩晕对人体的危害极大,如不及时治疗,脑组织长期处于缺血、缺氧的状态,很容易引起脑血栓、中风偏瘫、脑溢血,严重时最终导致死亡,所以说眩晕是重大疾病的先兆,不予重视

将是很危险的。

由兰州佛慈制药股份有限公司独家生产的“定眩丸”是目前市场上专治多种眩晕的良药。一般的眩晕患者服用1个疗程(4-8盒)即可获得满意疗效。定眩丸对多种疾病引起的眩晕都有较好的疗效。尤其对西医诊断为:高血压、低血压、美尼尔氏综合征、心脑血管疾病、更年期综合征、内听动脉阻塞、脑供血不足、颈椎病、动脉硬化、劳累过度等引起的眩晕具有确切的疗效。定眩丸在消除各种眩晕症状的同时,还能对人体的肝、肾、心、脾、肺进行全面调理,使脑组织每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,从而能够保护(或修复受损的)脑神经,阻止脑溢血、脑血栓、中风偏瘫等重大疾病的发生。

专家热线: 0371-66368762

特约经销地址: 紫荆山医药部三区定眩丸专柜、百货大楼、商业大厦

云台山风景区

我省生态旅游年活动启动 推出10条生态旅游精品线路

昨日上午,“2009河南省生态旅游年”启动仪式在南阳市西峡县素有“天然氧吧”的老界岭风景区举行。省旅游局负责人表示,今年我省将推出10条生态旅游精品线路和12项生态旅游节庆活动。

国家旅游局将2009年定为全国“生态旅游年”,省旅游局3月份就开始策划河南“生态旅游年”活动的具体细节。我省伏牛山系的6个城市、15个县将专门开辟生态旅游线路。

据了解,我省将推出10条生态旅游精

品线路和12项生态旅游节庆活动。

10条生态旅游精品线路包括“探寻伏牛”、“黄河风情”、“神游太行”等。每条线路都包括多个特色景点,如“探寻伏牛”线路中,就包括“平顶山尧山—洛阳白云山—龙峪湾、重渡沟—南阳宝天曼、老界岭、恐龙博物馆—三门峡豫西大峡谷”等8个景区。

12项生态旅游节庆活动包括开封菊花会、黄河小浪底观瀑节、郑州葡萄酒文化节等。

胡申兵

5月12日四川百家景区免费玩

昨日,四川旅游局副局长带队来郑州推介四川美景,推出感恩行动——“价格洼地”优惠政策:5月12日当天,全省百家景区免门票,宾馆、酒店也有大幅优惠。在5月的其他时间,四川多家景区将实行门票半价政策。成都市都江堰、青城山等11个国有景区对持熊猫金卡的省外游客实施全

年免门票。上百家宾馆5月12日当天,实行房间挂牌价格五折优惠,5月其余时间实行挂牌价六折的优惠活动。在昨日的推介会上,四川旅游部门还与我省相关旅行社商谈了赴川旅游专列事宜。近期,郑州一家旅行社将组织5趟专列约4000人赴川南地区旅游。

程国平

我省有了中式菜肴研发基地

餐饮

昨日上午,来自国家和河南的数名厨界高手齐聚农业路“味道名家”,“中式菜肴研发基地”在此正式挂牌。据了解,这是全国第33家餐饮企业被认定为中式菜肴研发中心基地,目前河南仅此一家。此后,由厨

界高手开发出的新菜品将陆续进驻这家饭店,这些菜品既不是传统的也不是流行的,但保证每一道菜都是独家的,是本地的顾客没有吃过的。“一年内最少提供60道新菜品。”一业内人士说。

程国平

巩义文化局为农家书屋送书刊

文化

近日,巩义市文化局为第一批26个农家书屋配送农业、科技、卫生、文学出版物,农家书屋工程是国家实施的五大重点文化惠民工程之一,这次活动共配送出版物

510种40000册,音像制品2600张,每个书屋新增510种1506册图书,音像制品100张。至此,巩义市农家书屋建设工程全面启动

周炜卿

我省再成立8个技工教育集团

教育

昨日,我省又批准成立了8个省级技工教育集团,这8个集团分别是,以河南化学工业高级技工学校牵头成立河南省化工技工教育集团,以焦作市高级技工学校牵头成立河南省机械成型技术技工教育集团,以洛阳一拖高级技工学校牵头成立河南省机电工程技工教育集团,以新乡市高级技工学校牵头成立河南省自动化技术技工教育集团,以郑州市交通高级技工学校牵头成立河南省汽车运用与维修技工教育集团,以洛阳轴承集团有限公司高级技工学校牵头成立河南省轴承技工教育集团,以义马煤炭高级技工学校牵头成立河南省矿业技术技工教育集团,以郑州财经高级技工学校牵头成立河南省现代物流技工教育集团。

辛晓青